Morfologie 2 (k textu Vchdzim do zahrady...)

Jméno: Cislo studenta: Datum:

1 K jakému deklina¢nimu typu (vzoru) patii slovo dvere (2)?
Je v jeho paradigmatu néjaka odchylka od vzoru?

2 Ve kterém utvaru jazyka se prosazuje koncovka Ipl dver-ma?
0 jaké tendenci tato koncovka svédci?

3 Jaka je Zadouci forma Lpl slova park (4)?

Chova se v Lpl stejné deminutivum parcik?

4 K jakému deklina¢nimu typu (vzoru) patti slovo srdce (4)?
Jak by se zménil vzor vytvorenim deminutiva srdécko a jak by
se forma chovala v Lpl?

5 Jak miiZze vypadat forma substantiva vilin (10) v Lsg?

Zkuste jev vysvétlit.

6 Jak miiZe vypadat forma substantiva dub (12) v Lsg?
Zkuste jev vysvétlit.

7 Jak se chova subst. kamardd (14) v Npl?

Zkuste jevy vysvétlit, i s prihlédnutim k Dsg a Lsg.

8 Jak se chova subst. misto (20) v Lsg?

Zkuste jev vysvétlit, i s prihlédnutim k chovani subst. mésto.

9 Posud’te koncovku substantiva klukama (28) a vyjadrete se
celkové ke kombinovatelnosti morfém s riznym
pragmatickym priznakem.

10 Proc¢ povaZujeme slova typu Petriny (dvere) za adjektiva
(posesivni), nikoli za tvary substantiv?
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11 Jak se chova slovo nesviij (17)?
Jde o prostou negaci zajmena sviij? Jak budeme vysledek
slovnédruhové hodnotit? Zkuste jev vysvétlit.

12 Jak hodnotime koncovku -u ve tvaru sméju se (16)?
Srovnejte ji s hodnocenim koncovek ve 3. os. pl a ve slovesech
typu psdt.

13 Zvaite pripustnost variantniho tvaru slovesa rozpadl (17),
vyjadrete se k témuZ jevu u bezpiedponové varianty padl

14 | Vytvorte tvar 3. os. pl. slovesa rozbijet (18) a vyjadrete se
k ptipadnym variantam.

15 Vyjadrete se ke stupniovatelnosti adverbia mechanicky (26)
v tomto kontextu a mimo né;j.

16 | Vytvorte vidovy protéjSek slovesa strkat (27).
Co je na vzniklé dvojici zajimavého?

17 | O jaké vyvojové tendenci svédci obecnéceska koncovka -ej ve
slovese tipytéj (36)?

18 | Vyjadrete se ke stupnovatelnosti adjektiva obrovsky (36)

19 | Vysvétlete variantnost zadjmena jd v nepiimych padech,
pokud mozno s uvedenim primarnich a sekundarnich variant
- napt. mé (37)

20 Vyjadrete se k variantam znova, znovu (37)




Morfologie 2 (k textu Vchdzim do zahrady...)
Jméno:

Cislo studenta:

Datum:

100-95

94-88

87-82

81-76

75-70

69-0




